

浙江法制报

2版

17年没喝过酒的“的哥”醉驾被拘

3版

谎称生殖保健实为组织同性卖淫

8版

煤气溢出的危急时刻民警救出人质



廉租房资格并非“终身制”

宁波江东62户家庭因不再符合保障条件被责令退租

前天，宁波江东区建设局发布2009年度廉租住房保障家庭年审结果——经过对在保的1505户家庭进行家庭人口、住房、收入等情况的全面核查，最终有62户家庭被取消了廉租住房保障资格。

就取消这些家庭廉租住房保障资格的原因，江东区房管处副处长盛丹解释说：“主要是他们的收入、住房等状况发生了变化，不再符合廉租住房保障条件了。”

据悉，这62户家庭此前都是通过租金补贴方式享受廉租住房保障的。

事实上，这并非江东区范围内被取消廉租住房保障资格的全部家庭——江东区已实行廉租住房动态管理，意在打破保障终身制。

“我们现在每个月都会联合民政、

街道等相关部门，对在保家庭的收入、住房等状况作核查。”盛丹说，一旦发现有家庭低保证到期、收入变化或新买了房子等情况，就会比照廉租住房保障规定，及时调整其保障方式、保障标准及作出取消或保留保障资格的决定，以保证廉租住房政策实施的公平和公正、将保障资源合理分配到最需要的家庭。

按照该区政策规定，如果在保家庭住房超过或收入连续一年超过了规定的标准，应当及时报告区住房保障部门。否则，将由区住房保障部门责令退还所租住房，补缴市场平均租金与廉租住房租金之间的差额，或追缴租金补贴资金、减免的公房租金。

■程旭辉 张巍

浙江首例因醉驾涉嫌危害公共安全罪案庭审

庭上，三门醉驾司机杨曙忠多次哭泣鞠躬谢罪

本报讯 5月27日，社会各界高度关注的浙江首例因醉酒驾车涉嫌以危险方法危害公共安全罪案在台州市中级人民法院公开开庭审理。庭审中，被告人杨曙忠对指控的犯罪事实无异议，表示认罪服法，并多次起身面向旁听席，泣不成声地向被害人及其家属鞠躬谢罪，请求原谅。

上午8时45分，现年48岁、头发已花白的杨曙忠被押上被告人席。由于杨

曙忠身兼企业老板和人大代表的特殊身份（案发前系某化工有限公司董事长，市、县两级人大代表，三门县人大常委），且案发时正值全国严查酒后驾车和清明节的特殊时期，故此案引起了媒体和社会各界的高度关注。

据检察机关指控，2010年4月5日20时许，杨曙忠在三门某大酒店宴请他人并大量饮酒后，在醉酒情况下，驾驶车牌号为浙JA0333的黑色宝马车连续冲撞，共造成4人死亡、4人轻伤、4人轻微伤及多部车辆损失合计162259元的严重后果。经检验，杨曙忠的血液中酒精含量为3.3mg/ml。检方认为，被告人杨曙忠明知酒后驾车违法，却无视法律，醉酒驾车行驶于车辆和人群密集的县城道路，对公共安全构成直接威胁，其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。

(下转第2版)



www.hzbank.com.cn 服务热线 96523

利群
Liqun
中国名牌 中国驰名商标

浙江利群阳光文化传播有限公司



六一节的礼物

昨天，省边防总队教导大队警官给杭州市丁桥镇中心幼儿园的保安和老师讲解了防范知识，并与小朋友们一起玩游戏，为他们送上玩具和学习用品。

■本报记者 王志浩 摄 通讯员 于陶明

“金华法律咨询”QQ群每天嘀嗒响个不停百名律师成网友私人顾问

“金华法律咨询”QQ群

群号:20539986。

群主简介:“陈生记山庄”，市区某餐饮业业主。

群宗旨:普及法律知识，提供法律援助。

群概况:2006年1月26日创建，目前有群成员124人，其中大部分为律师。

“法律，与我们息息相关。可是当自己的权益受到侵犯的时候，很多人因为不懂法律，使自己的正当权益得不到保护。如果今后遇到有关法律问题，在这个QQ群里将有专业人士给你答疑解惑，群内有专业律师团队为您免费解答法律问题！”

这是群主“陈生记山庄”发在金华各个论坛的“广告帖”。刚开始，我们以为这是律师为寻找案源而建立的QQ群，然而在群内待了一段时间后，发现事实并非如此。

工伤维权+咨询：您好，请问雇佣关系中的人身损害赔偿，10级可以赔多少？

嘉兴想飞律师：是城镇还是农村？

工伤维权+咨询：农业户口，28岁，我是外地到金华打工的，本来是工伤，可老板没有执照，做不了工伤认定。

法毅琴子/真：雇佣关系

人身损伤跟交通事故类似。

嘉兴想飞律师：如果连续居住一年以上，还可以按城镇标准试试……

在群内，每天都可以看到一些类似的问题。“来群内提问的基本上是一些很普通群体，他们没有太多的人际关系，碰到问题，对于他们来说，如何找律师和专业人士及咨询产生的费用都是一个问题。而通过QQ群，一切变得简单了。”尽管“陈生记山庄”从事的行业与法律界没多大关系，但法律专业毕业的他发现人们对法律知识的需求还是非常大的，于是在2006年创建了“金华法律咨询”QQ群，通过到论坛发帖等形式邀请相关律师加入。“陈生记山庄”说，目前群内124人，除了几名媒体记者外，其余的大部分为律师(也有部分政法部门的工作人员)。

在群内，网友提出的问题基本上都能得到及时的回复，

一时半会说不清楚的，有关律师则会通过私聊的方式尽量给对方以详尽的答复。如果网友提问时没有律师在线，来自金华、宁波、东阳的3名管理人员(都是律师)事后看到后，会将有关问题发给在这方面比较擅长的律师，请其空闲时给网友回复。

“陈生记山庄”说，目前QQ群每天都会接到20至40个网友的加入请求。由于QQ群只能容纳200个人，因此他们只对在金华工作的外地人或金华本地市民开放，且要求加入者进群后，在自己的名片上冠上咨询的内容，并在得到答复后主动退群。

“网友对法律知识的需求挺大的。”“陈生记山庄”希望有更多的热心律师特别是金华的律师能加入群内，为广大网友提供更好、更全面的公益性法律服务，让更多的人懂法、知法，合法地维护自己的权益。

■吴俊斐